®naHuesble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ DN50-700

Maxi

®naHuesble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ

DN50-700

MATEPMATIbI TPY5: @

Cdepa npumeHeHns

06>xumHble dnaHubl Ana Tpy6 u3 uyryHa, cranu, MBX  HeKoTOPbIX APYruX
MaTepuanoB npedHasHaueHbl AnA coeduHeHua Tpyb uam npucoeauHe-
HUA TPYO K GnaHL.aM 3anopHoli apMaTypbl, CYETUMKOB, BPE3OK 1 IPOYET0
000py0BaHINA Ha NOCTOAHHOI OCHOBE U B LieIAX ONEPATUBHOTO PeMOHTa
noBpeXaeHHOro Tpybonposoga.

MpumeHaAlOTCA Ha TpybonpoBodax ANA HEATPANbHbIX KUAKOCTeRd npu
ponyctumoil paboueii Temnepatype 50 °C. Bo3moxHoO u3rotoBneHue
CneuuanbHbIX Bepcvii oA 3afaHHble 3aKa3uMKOM JKCMNyaTaLuoHHble
yCnoBuA.

OnucaHune KOHCTPYKUn

KomnpeccnonHblit GUTUHT ¢ oaHol (naHueBbI aganTep) uau ABymA
(coenuHuTENbHAA MydTa) YNNOTHUTENbHBIMI MaHXeTamu. Y(TaHOBKa
NPOM3BOANTCA 3aTAMMNBAHMEM LUNUNEK, BXOAALLMX B COCTAB M3AENNA.
KoHcTpykuma obecneunBaet npocToil U ObICTPbIi MOHTAX COEANUHEHMIA.
Mpu 3aTAXKe 6ONTOB BHeLUHee KONbLO 11 KOPNYC NPUXUMALOT 3MacTny-
HYI0 MPOKAAZKY K MOBEPXHOCTY Tpy6bl. lonycTumoe AaBnenue B coeau-
HEeHWM PaBHO M NPEBBILLAET PacyeTHoe AaBneHue Tpyo
YcTaHaBnuBaeMblii 3a30p Mexzy MNOCKOCTbIO GraHLa 11 TOPLOM Tpy6bi
CNYXKNT:

+ ANA KOMMEeHcaLny TenNoBoro paclumpeHns Tpy6

« AN NpenoTBPaLLEHNA Nepeaaum BubpaLmum

+ ANA KOMNEHCALNN 0CAZKN TPYHTa

« nA 06nerueHna MoHTaxa/1eMOHTaxa

OCHOBHbIe MaTepuanbl

Kopnyc go DN300 — uyryH, cBbiwe DN300 — yrnepoguctas ctanb, nog-
pobHas cneyndumkaLma matepranos 0TINYALTCA OT TUNA U3JENA — CM.
fjanee Ha CTPaHNLAX C TAONNYHBIMY TEXHUYECKIMYU AAHHbBIMU.

3awumTa Kopnyca oT Koppo3uun

3/ienme NonHoCTbIo NokpbITo RilsanNylon 11, 250 MKm
bonTbl U3 OUMHKOBAHHOI CTaNK C CO CNeLManbHbIM NOKpbITHeM Sheraplex
{77 YMEHbILEHNA KPYTALLEro MOMEHTA U 3aLLNTbI 0T KOPPO3WK.

Matepumanbi Tpy6
. anbonee yacto YCTaHABJINBAKTCA Ha pr6ax N3 YyryHa u CTanu. bonee
AeTaibian KapTa MaTepuanoB Tpy6 npeacTaBeHa Ha cTp. 3

MoHTax
« YcTaHoBuTL KoHel Tpybbl B Kopnyc uspenusa, obecneuns Heobxopu-
Mble N0Ca0uHble 3a30pbl
3aTAHyTb GONTHI NPUKMMHOTO KonbLa A0 HE06XoAMMOro MoMeHTa
HCTPYKLMIO N0 YCTaHOBKE)

BHumaHue! 06ecneyntb HeobXoaNMbIe ynopbl, U3aenue He NpenaTc-
TBYET BbITATMBaHMIO TPY6bI U3 coefuHeHNA!

1704020 CoepmnutensHaa my¢ta MAX-PFRK-MF-VJ

MAX-PFRK-MD-VJ




Max

Mg

®naHuyesble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ DN50-700

NMPEMMYLLECTBA USAENUA

100000100000000

“—E\ YHuKanbHasa

YNNoOTHUTENIbHAA
MaH>XeTa

YHUKanbHaA ynnoTHUTENbHaA
MaH>eTa Co CneLanbHbIMIKONb-
LieBbIMI pebpamu obecneunaet
NErkuil MOHTaX 1 0SHOBPEMEHHO
€03/33eT MaKCUMaNbHOe YNoTHe-
HINe Ha LLIepoXOBaTbIX 1 KOPPOAY-
POBaHHbIX Tpy6ax.

HapexHas 3awjmuTa
OT KOppo3nu

M NnoBpeXxaeHun
[oKpbITIE YepHOro LiBeTa
RilsanNylon 11 - MakcumanbHo
YCTORYMBO K yiapam, U3HoCY,
aTMOChepHbIMBO3EICTBUAM

11 arpeccUBHBIM XMMUYECKUM
BeLLiecTBaM. loMuMo 3T0ro,0Ho
MMeeT XOpOLLYIo TEPMOCTONKOCTb

MakcumanbHas

nogroHka 1 NNACTUYHOCTb YTO0GeCneunBaeT 3aLuTy NP1 HEOCTOPOXKHOM 06pa-
YBenuueHHas noaocTb MPUKMMHO- LLEHUMHA CTpOMTENbHOI NowaaKe. laHHoe NOKpbITUeHECKabIBAETCA
ro KoHyca (pactpy6a) — co3gaetca Mpv yaapax u nagexuu.

MaKCUManbHo BO3MOXHas noj-
FOHKa M3aenua no Tpybam pasHbix
TUNOB U IUAMETPOB. MpocTon MOHTaX

Ha n3penuax MaxiDaptor
NpefycMOTPeHa yHUBEPCabHas
paccBep/IoBKa NPUCOEANHUTENb-
Horo dnaHua Ha ctangapt PN10/16

4o DN300.

BbIrOAA AJ1A MOTPEBUTESIA

- PacueTHblil CpoK 3KcnnyaTawim 50 neT, yCTaHOBAEHHBIIA NI UCTIbITAHUAX HA YCKOPEHHOE CTapeHue (CTPECC-TECT), PU KOTOPOM U3AeNKe NofBepraeT-
€A B03JeiicTBII pabouero faBneHna npu Temnepatype 80 °C B TeueHne 1000 yacoB B CONAHON kamepe.

« Llnpokue ZonycKkm N0 HAPYXXHbIM AMaMeTPam NO3BONAIT YMEHBLUNTL 06beM 3anacoB Ha CkNajax.

Bce mopenu monyckatoT OTKNOHeHMe Tpy6 MOA YoM, UTO AeNaeT BO3MOXHbIM HOpMasbHOe CMelleHne Tpy6 npyu npocefaHuin rpyHTa. My@b
1 NepexofiHble MydTbl AONYCKAKT CYMMAPHOE YI0BOE CMeLLeHMe Ha 6°, 3°— Ha daHLeBbIX afanTepax.

° HPOBEﬂeHbI NCNbITaHUA Ha KpyyeHune 00N1TOB B XeCTKX YCNOBUAX, KOTOPbIE NOATBEPXKAAKOT, UTO bonT, NPUXNMHOE KOMbLO 1 KopnyCajantepa moryT

« BblAepKaTb NepeTAXKy 60N1Ta, NPEBbILLANLLMI MAKCMMaNbHbIi PEKOMEHAYEMbI MOMEHT 3aTAXKi B 1,5 pa3a




®naHuesble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ DN50-700

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

®dnaHuyeBble aganTepbl
MAX-PFRK-MD-VJ

DN50-300, PN10/16

Pabouee fasnenue - 16 6ap (Boga), 6 6ap (ras)

M

HanbHbIN S,Mm | L, Mm | HanepexoaHoro
auametp, DN - Makc. KoHyca, AXT, MM

NH.
50 570 740 1634 590 1240 75.0x4.5
60 63.0 850 1969 750 1240 75.0x4.5
80 85.0 1070 2025 101.0 124.0 75.0x4.5

100 1070 1320 2280 121.0 1340 75.0x4.5
125 1320 158.0 2815 150.0 ~ 134.0 75.0x5.0
150 1580 1840 2812 173.0 134.0 75.0x5.0
200 189.0 2120 3365 2020 133.0 75.0x5.0
200 218.0 2440 3378 2250 1340 75.0x5.0
250 2430 2690 4015 2520 1440 85.0x5.0
250 2660 295.0 4021 2770 146.0 85.0x5.0
300 3150 3490 4578 3290 155.0 100.0x 5.0

[podomxerue Ha cmparuye 10.

JlnuHa n Tonwm-

Mocago4HbIn 3a30p
S D
Makc. 3a3op

Mocagou- | Makc. | Kon-BoycTaHOBNEHHbIX
K,mm | Hbili3a30p, | 3a30p, | LinMnek, pa3MepHOCTD,

MM MM LT, MM
125 20.0 40.0 4-M12x 115 2.7
135 20.0 40.0 4-M12x 115 35
160 20.0 40.0 4-M12x 115 3.7
180 20.0 40.0 4-M12x 125 44
210 20.0 40.0 4-M12x 125 5.6
240 20.0 40.0 4-M12x 125 6.0
295 25.0 40.0 4-M12x125 83
295 25.0 40.0 4-M12x 125 8.3
350/355 25.0 50.0 6-M12x 135 109
350/355 25.0 50.0 6-M12x 135 1.4
400/410 25.0 60.0 6-M12x 145 14.8

(MATEPI/IAJ'IbI N NMPUMEHAEMbIE CTAHAOAPTbI

Kopnyc

KoBKuit uyryH B coOTBETCTBMM €O CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:
1997.YcnosHoe 0603HaueHue EN GJS-450-10

YnnoTHUTENbHAA MaHXeTa

Coctas EPDM (3Tunen-nponunen moHopmen) Mapka E B cootBeTCTBUM
coctangaptom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC

NBR (HuTpunoBblit coctaB) Mapka G B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BS
EN 682:2002, Tun G

LWnunnbKrileobpa3HoOM ronoBKo

(ranb B cooTBeTCTBMN CO CTaHAapToM BS EN SO 898-1: 2009. Kateropus
Matepuana 4.8

MNokpbiTne

Kopnyc u npuxumtoe konbuo - RilsanNylon II, 250 mm. BonTbl u raiiku
- C HaHeceHnem nokpbiTuA Sheraplex no cranaapty WIS 4-52-03 (tepmo-
Anddy3noHHOe LMHKOBOE NOKPbITUE C HaHEeCeHNeM TednoHa).

EVINZ

(ranb B cooTBeTCTBMM CO cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWan6b

Hepx. cTanb 304

CraHgapTbl

(NpoeKTMPOBAHO 1 U3rOTOBJIEHO B COOTBETCTBUN € CUCTEMAMMU MEHE K-
MeHTa kauecTBa no ctangapty BS EN IS0 9001. FOCT 12.12.003-91, FOCT
356-80, OCT 12815-80, FOCT 12816-80, FOCT 12821-80, F0CT 15763-91

MAX-PFRK-MD-VJ



Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст


Max

e

®naHueBble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ DN50-700

=< L
E TEXHAYECKHNE A
2|  XAPAKTEPUCTUKI @
5 <
z| ®naHueBble aganTepbl 2l N
MAX-PFRK-MD-VJ s .
= AN
DN300-700, PN10 TR, LS
ot s
3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa < .
4) wnunbKa, railku 1 Wwaiiba T MOCAZOYHbIV 3A30P
MAKCUMAJTbHbI 3A30P
Pabouee naBnenue - 10 6ap (Boga), 6 6ap (ras)

HomuHanbHbIi | Yen. paBne- m T M L v YcTaHoBNEHHbIE WNUNbKK,
Anametp, DN Hue, PN m ¢ ¢ KON-BO, pa3MepHOCTb, LT, MM
18 120 218

350 PN10 351.0 368.0 505.0 350.0 460 8-M12x205 274
350 PN10 351.0 368.0 505.0 370.0 18 120 218 460 8-M12x 205 28.9
350 PN10 367.0 384.0 505.0 350.0 18 120 213 460 8-M12x 205 29.5
350 PN10 374.5 3915 505.0 350.0 18 120 213 460 8-M12x 205 29.8
350 PN10 374.5 3915 505.0 393.5 18 120 218 460 8-M12x 205 26.2
400 PN10 374.5 391.5 565.0 393.5 25 120 218 515 8-M12x 205 394
400 PN10 3943 Mma3 565.0 400.0 25 120 220 515 8-M12x 205 39.3
400 PN10 3943 ma3 565.0 4135 25 120 220 515 8-M12x 205 376
400 PN10 404.8 mas 565.0 400.0 18 120 213 515 8-M12x 205 334
400 PN10 404.8 0.8 565.0 4240 18 120 218 515 8-M12x 205 312
400 PN10 418.2 4352 565.0 400.0 18 120 213 515 8-M12x 205 33.8
400 PN10 4182 4352 565.0 4370 18 120 218 515 8-M12x 205 304
400 PN10 425.0 442.0 565.0 400.0 18 120 218 515 8-M12x 205 341
400 PN10 425.0 4420 565.0 444.0 18 120 218 515 8-M12x 205 30.0
450 PN10 455.0 472.0 615.0 450.0 23 120 213 565 10-M12 x 205 4.0
450 PN10 455.0 472.0 615.0 474.0 23 120 218 565 10-M12 x 205 38.9
450 PN10 467.0 484.0 615.0 450.0 23 120 218 565 10-M12 x 205 424
450 PN10 476.0 493.0 615.0 450.0 23 120 218 565 10-M12 x 205 4.7
450 PN10 476.0 493.0 615.0 495.0 23 120 218 565 10-M12 x 205 36.7
500 PN10 476.0 493.0 670.0 495.0 25 120 218 620 10-M12 x 205 49.0
500 PN10 4873 504.3 670.0 500.0 3 120 218 620 10-M12x 205 46.4
500 PN10 492.0 509.0 670.0 511.0 3 120 218 620 10-M12x 205 45.0
500 PN10 501.9 518.9 670.0 500.0 3 120 218 620 10-M12x 205 470
500 PN10 501.9 518.9 670.0 521.0 3 120 218 620 10-M12x 205 39
500 PN10 510.0 527.0 670.0 500.0 3 120 220 620 10-M12x 205 412
500 PN10 527.0 5440 670.0 500.0 3 120 218 620 10-M12x 205 478
500 PN10 527.0 5440 670.0 546.0 3 120 218 620 10-M12x 205 471
600 PN10 582.2 599.2 780.0 600.0 25 120 218 725 10-M12 x 205 59.1
600 PN10 601.0 618.0 780.0 600.0 25 120 218 725 10-M12 x 205 59.8
600 PN10 618.0 635.0 780.0 600.0 23 120 218 725 10-M12 x 205 57.5
600 PN10 630.0 647.0 780.0 600.0 23 120 218 725 10-M12 x 205 58.0
600 PN10 630.0 647.0 780.0 649.0 23 120 218 725 10-M12 x 205 494
700 PN10 695.0 712.0 895.0 714.0 3 120 218 725 12-M12x 205 66.1
700 PN10 699.0 716.0 895.0 718.0 3 120 218 725 12-M12x 205 65.5

(MATEPI/IAﬂbI N NMPUMEHAEMbBIE CTAHOAPTDI ]

Kopnyc [aitkn — yr. cTanb no crangapty BS EN 4190: 2001 Mapka 4

(TanbHoli npokat no ctanaapty BS EN 10025-2: 2004 LLlait6bl - Hepxasetowan ctanb 304 S15

YNNoTHUTENbHAA MaHXKeTa MNMokpbiTne

EPDM no cranpaptyBS EN 681-1 1996, Tun WA Kopnyc — RilsanNylon 11, 250 mkm

LUnunbKuy, rarikmn u warbbl LWnunbku u raiiki — Sheraplex

LWnunbkn — yrnepoancraa cranb knacc 4.8

B 10 000 «Makcuapm»



®naHueBble agantepbl MAX-PFRK-MD-VJ DN50-700

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKWU

dnaHuyeBble aganTepbl
MAX-PFRK-MD-VJ
DN300-700, PN16

1) nepexoaHblit naTpy6oK C COeAUHUTENBHBIM KONbLOM
2) NPUKMMHOE KOMbLO

3) ynnoTHUTENbHAA MaHXeTa

4) \WwnunbKa, raiiku v Wwaida

Pabouee fasnenue - 16 6ap (Boga), 6 6ap (ras)

HomuHanbHbIin | Yen. naBne-

avametp, DN | Hue, PN m S,mm [ T,mm

350 PN16 351.0 368.0 520.0 370.0 18
350 PN16 374.5 3915 520.0 350.0 18
350 PN16 374.5 391.5 520.0 393.5 18
400 PN16 374.5 3915 580.0 3935 25
400 PN16 3943 mas3 580.0 M35 25
400 PN16 404.8 1.8 580.0 400.0 18
400 PN16 404.8 218 580.0 424.0 18
400 PN16 48.2 4352 580.0 4370 18
400 PN16 425.0 442.0 580.0 400.0 18
400 PN16 425.0 442.0 580.0 4440 18
450 PN16 455.0 472.0 640.0 450.0 23
450 PN16 455.0 472.0 640.0 474.0 23
450 PN16 467.0 484.0 640.0 486.0 23
450 PN16 476.0 493.0 640.0 495.0 23
450 PN16 4813 504.3 640.0 506.5 23
500 PN16 4873 504.3 715.0 506.5 23
500 PN16 501.9 5189 715.0 500.0 23
500 PN16 5019 5189 715.0 521.0 23
500 PN16 510.0 527.0 715.0 500.0 23
500 PN16 527.0 544.0 715.0 500.0 23
500 PN16 527.0 544.0 715.0 546.0 23
500 PN16 540.1 557.1 715.0 559.0 23
600 PN16 5553 5723 840.0 649.5 25
600 PN16 582.2 599.2 840.0 601.0 25
600 PN16 601.0 618.0 840.0 600.0 25
600 PN16 601.0 618.0 840.0 620.0 25
600 PN16 613.0 630.0 840.0 632.0 23
600 PN16 618.0 635.0 840.0 637.0 23
600 PN16 630.5 647.5 840.0 600.0 23
600 PN16 630.5 647.5 840.0 649.5 23
600 PN16 645.2 662.2 840.0 664.0 23
600 PN16 662.0 679.0 840.0 681.0 23

HAPYXHbIV OAUAMETP OJTAHLIA

Avmm | L mm
120 218
120 218
120 218
120 218
120 220
120 m
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218
120 218

E

L
A
-
xﬂ -=F
A
\\® g g
NOCALOYHbI 11 3A30P
MAKCUMAJIbHBIV 3A30P
YCTaHOBJ'IeHHbIE LWNUNbKK,
KOon-BO, pa3mepHocn>, wT, MM
470 8-M12x205
470 8-MI 2x205
470 8-MI 2x205
525 8-M12x205
525 8-M12x205
525 8-MI 2x205
525 8-M12x205
525 8-MI 2x205
525 8-M12x205
525 8-MI 2x205
585 10-M12 x 205
585 10-M12x205
585 10-M12x205
585 10-M12x205
585 10-M12x 205
650 10-M12 x 205
650 10-M12 x 205
650 10-M12x205
650 10-M12x205
650 10-M12x205
650 10-M12x205
650 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205
770 10-M12 x 205

(MATEPI/IAJ'IbI U NMPUMEHAEMbIE CTAHOAPTDI

Kopnyc

(TanbHoli npokat no ctanaapty BS EN 10025-2: 2004
YNNoTHUTENbHAA MaHXeTa

EPDM no crangapty BS EN 681-1 1996, Tun WA
LUnunbKuy, rarikmn u warbbl

LWnunbkn — yrnepoancraa cranb knacc 4.8

[aitkn — yr. cTanb no crangapty BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LLlait6b! - Hepxasetowan ctanb 304 S15

MokpbiTne

Kopnyc — RilsanNylon 11, 250 Mkm

LWnunbku u raiikin — Sheraplex

www.maxiarm.ru

"

-PFRK-MD-VJ


Kate
Вычеркивание

Kate
Вычеркивание




